
Ανάπλαση-Αναβάθμιση Ζώνης Πρασίνου, Άθλησης & Αναψυχής 

κατά μήκος της Λεωφόρου Δενδροποτάμου 

 

Υλοποιείται και σύντομα ολοκληρώνεται  έργο  ύψους 3.500.000 € με τίτλο «Ανάπλαση-

Αναβάθμιση Ζώνης Πρασίνου, Άθλησης & Αναψυχής κατά μήκος της Λεωφόρου 

Δενδροποτάμου» που αφορά την ανάπλαση-αναβάθμιση της ζώνης κοινόχρηστου πρασίνου 

κατά μήκος της λεωφόρου Δενδροποτάμου.  

           Το έργο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και με την 

υλοποίησή του δημιουργείται ένα ολοκληρωμένο δίκτυο αστικού πρασίνου και χώρων 

αναψυχής κατά μήκος της Λεωφόρου Δενδροποτάμου στα όρια του Δήμου Αμπελοκήπων-

Μενεμένης που σε συνδυασμό με την αντίστοιχη ζώνη του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου θ' 

αποτελέσουν μια διαδημοτική κοιτίδα αναψυχής και άθλησης, ανάσα ζωής για τους κατοίκους 

όλων των ηλικιών. 

Στόχοι του σχεδιασμού της ανάπλασης αυτής αποτέλεσαν: 

 η προσβασιμότητα στο χώρο αυτό σε ΑΜΕΑ και σε όλες τις ηλικιακές ομάδες,  

 η δημιουργία δραστηριοτήτων άθλησης για παιδιά και ενήλικες πολίτες, 

 η δημιουργία χώρων περιπάτου και αναψυχής,  

 ο περιορισμός των προσβάσεων από την πλευρά της Λεωφόρου Δενδροποτάμου, 

 η αναβάθμιση της αίσθησης ασφάλειας στους επισκέπτες όλων των ηλικιών, 

 η άμεση σχέση της περιοχής ανάπλασης με τον αστικό ιστό που αναπτύσσεται στη 

νότια πλευρά του πάρκου και της ζώνης ανοικτών γηπέδων, 

 η δημιουργία θέσεων στάθμευσης για τους επισκέπτες, 

 η αισθητική αναβάθμιση και η βελτίωση της υποδομής της περιοχής, που θα οδηγήσει 

στην βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων αλλά και των επισκεπτών.  

 

Βασική προτεραιότητα της μελέτης αποτελεί η αλλαγή της φιλοσοφίας των πάρκων. Τα πάρκα 

δε θ’ αποτελούν φράχτες, ούτε εστίες μόλυνσης. Επιδίωξη είναι ‘’να ανοίξουν’’ ώστε να 

προσκαλούν τους κατοίκους και τους περαστικούς να τα περιδιαβούνε.  

Η ανάπλαση περιλαμβάνει : 

 κατασκευή δύο γηπέδων αντισφαίρισης, δύο πολυγηπέδων (βόλεϊ, μπάσκετ) και δύο 

γηπέδων ποδοσφαίρου 5χ5, 

 δημιουργία παρτεριών με ποικιλία φύτευσης, δημιουργία διαδρόμων πρόσβασης και 

όδευσης στον χώρο, 

 δημιουργία δικτύου ηλεκτροφωτισμού και δικτύου άρδευσης, 

 διαμόρφωση εκ νέου των χώρων πρασίνου και αναψυχής.   

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 


